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	Organisatie: Natuurwerkgroep Liempde
Onderwerp: Wandeling Vossenholen, Gemonde
Datum         : zondag 12 februari 2017
Aanvang     : 09.00 uur
Locatie        : Café ’t Groene Woud, Kasterensestraat 23 te Liempde




Wandeling Natuurwerkgroep Liempde
Op zondag 12 februari 2017 organiseert NWG Liempde een wandeling door het gebied Vossenholen te Gemonde. 

Vossenholen is een weinig bekend gebied, dat verstopt ligt tussen het dorp Gemonde en de Gasthuiskamp, een natuurterrein van Brabants Landschap. De naam wekt de indruk van een droog terrein met natuurlijke verhogingen, maar niets is minder waar. De oorspronkelijke, 15e -eeuwse naam, luidde Voshool, ofwel vossenmoeras. Dat is heel wat toepasselijker, want Vossenholen is laaggelegen en behoorlijk nat. Dat is terug te zien in de boomgroei, die vooral uit wilgen, populieren en moeraseiken bestaat. Indrukwekkend is de dikke knotwilg midden in Vossenholen, met een omvang van meer dan 5 meter op borsthoogte.

Vossenholen maakt onderdeel uit van het buurtschap Besselaar, waarvan de oorspronkelijke naam “Berzenlaar” eeuwen teruggaat. “Laar” voor open ruimte en “berzen” voor opdrijven van het wild. Met andere woorden: op Berzenlaar lagen de jagers vol spanning te wachten op het opgedreven wild. Tegenwoordig is Besselaar en Vossenholen vooral erg rustig en landelijk. Niet voor niets hebben ree, vos, das, havik, goudvink en spechten het er zo goed naar hun zin. 

Bert Subelack van Natuurgroep Gestel zal onze gids zijn. Hij neemt ons mee door het gebied en zal aandacht geven aan de bijzondere plekken en de verhalen die er aan verbonden zijn. 

Verzamelen om 9 uur bij café ‘t Groene Woud in Kasteren, waarvandaan we carpoolend vertrekken naar het startpunt (Kerkplein in Gemonde). 
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